

第四届现代快报翡翠玉石文化节系列活动之一

翡翠工厂价数千人购买

限量翡翠遭“哄抢”紧急备货(各大卖场真实情况)

以信誉保证真品! 价格超低, 低到您不敢想象!

抢购仅4天, 7月26日-7月29日, 8:00至18:00精彩不容错过!

展会地点: 新街口置地广场现代快报社8楼展厅(洪武北路55号、长江路与洪武北路交叉口南京文化艺术中心南侧大楼、江苏银行楼上), 市内可乘1、2、3、5、9、16、25、26、27、29、30、33、46、60、68、801、805、824路到新街口置地广场旁下车, 乖地铁1号、2号线到新街口站下步行至洪武北路置地广场。

预约电话: 400-8678-617(电话预约免排队)



揭秘超低价买翡翠 省钱源自工厂价直销

“请问, 这次翡翠价格为何这么便宜啊? 我想给孙女买个翡翠佛……”连日来, 活动热线从早到晚响个不停。前后共接到上千个热线电话, 都是咨询第一届翡翠夏季厂家工厂价直销活动。汇总热线后发现, 市民最关心的一个问题就是价格问题。“为什么价格这么便宜?”成了来电市民最大的疑问。

组委会工作人员介绍, 一方面本次活动的所有翡翠, 都是直接来自翡翠工厂, 去除了传统翡翠销售中间环节, 中间成本减少, 价格就

大大降低。另一方面, 本次活动是一次翡翠普及运动, 是为让更多的市民能够轻松圆翡翠梦。

组委会王主任介绍, 本次翡翠直销会特别准备了数千款翡翠手镯。既有古典圆形镯也有椭圆形的贵妃镯, 还有大气的扁条镯。据介绍, 这些手镯有玻璃种、冰种、芙蓉种、紫罗兰种、糯种等, 种类齐全, 雕工精致, 光滑圆润。在价格上, 全部为工厂价销售。据了解, 这次直销会的翡翠手镯价格, 最低的仅需500元。

现代快报邀请深圳中宝华控股有限公司在南京举办第四届翡翠玉石文化节 活动现场将特邀南京本地权威鉴定师为您进行免费珠宝鉴定

集齐全部两期报花(第二期)

集换报礼花品

加99元送价值658元的和田玉平安扣一块;
加30元送价值298元的翡翠项链一条;
加10元送价值98元的石榴石手链一条。



温馨提示:

凭两期报花可于7月26日-7月29日, 到展会现场按左侧要求领取礼品一份。每人限领一份, 每天限前300名。



婚采会索票进入倒计时

8月1日、2日、3日不见不散

还有不到10天, 8月1日、2日、3日, 第三届中国·南京结婚采购大会开幕啦! 地点就在位于玄武门的南京市规划建设展览馆。除了有CASIO自拍神器、iPad mini2、各种家电等奖品, 参展的商家也包罗了结婚整个流程, 如梦如幻、绚丽多彩的婚纱礼服, 风格多样、唯美幸福的婚纱摄影, 精心服务、实现公主梦想的婚庆公司, 丰富有趣、个性生动的喜糖喜品……只要你来, 这儿什么都有。

现代快报记者 马晶晶

个性化想法都能满足

除了婚纱照、婚庆、酒席……你还有其他更个性化的想法吗? 想定制甜品吗? 1220专业翻糖定制为新人婚礼提供甜品的个性化定制, 服务内容主要包括婚礼庆典甜品台和宾客回礼定制。其中甜品台的相关产品有婚礼主题蛋糕、纸杯蛋糕、棒棒糖蛋糕、糖霜饼干和香草布丁。宾客回礼可选择纸杯蛋糕或糖霜饼干独立包装, 这一定能为您的婚礼锦上添花, 带来明星般的光彩。

想试穿中式礼服吗? 那一抹耀眼的中国红真的很有气场! 据甜心皇后婚纱馆工作人员介绍, 现在越来越多的女孩喜欢秀禾服。而且兼具西式婚礼的浪漫、中式婚礼的喜庆! 早上秀禾服出门, 晚上婚纱进场, 中西结合的佳作呀! 秀禾服配西装, 毫无违和感, 长辈们都喜欢的风格, 你心动了吗? 快来试试吧!

自拍神器、KTV欢唱券快拿来

只要你手持婚采会门票, 在婚采会现场, 还可以抽取价值6000元的

CASIO TR350S(自拍神器)一台。福利只有这些? 怎么可能! 仅仅婚采会的门票, 就可以享受一大筐的福利, 只要带着门票到现场激活: 300元温莎KTV欢唱券免费送! 100元百丽女鞋现金券免费送! 10万元蜜月安全保险免费送! 喜品轩喜蛋免费领! ……

而且每天还会抽取一台iPad mini2, 另外, 还有电磁炉、电饭煲、电水壶等小家电, 还等什么? 赶紧抢滴滴打车红包, 预约上车, 带着女神, 来逛婚采会吧!

50万元打车费, 邀您逛展会

婚采会开幕只有不到10天了, 记者从主办方了解到, 婚采会各项工作已经准备就绪, 只等着新人们来参加了。天气越来越热, 看看窗外的骄阳, 是不是觉得宅在家里才最舒服? 但你不觉宅着太无聊了吗? 正好遇上七夕节, 怎么能不陪“女神”出来逛逛? 目前婚采会联手滴滴打车派发打车红包啦, 本次活动将派发共计10万个红包, 总价值50万元, 只要你扫一扫二维码, 输入手机号, 即可随机获得红包, 而这抽取的红包, 可以直接冲抵车资哦。

50万元打车费 邀您逛展会!

——快报婚采会联手滴滴打车, 给您派红包啦!

使用方法: 扫描二维码, 输入手机号码, 即可免费获取。10万个红包等你来抢, 最高面值10元哦!



索票办法

1. 登录大会官网 wedexpo.xdcb.net、拨打96060、关注官方微博/微信@中国南京结婚采购大会并留言, 均可参与报名索票;
2. 报名索票时, 请务必登记完整的收件地址和联系电话, 以确保您能收到大会的门票;
3. 组委会将统一选用快递的方式进行派发, 派发时间为2014年7月14日-7月25日。
4. 您亦可以在新街口万达影城、河西万达影城、江宁万达影城、水游城横店影院及紫峰卢米埃影院五家影院找到结婚采购大会设立的领票点领取门票。同时, 我们在南京各大百货商店的百丽、百思图、天美意、tata、森达男女鞋专柜、各大苏果社区店收银区、联通营业厅均设有取票点。